
 

 

 

 
 

 

 
 (اتعلام6)      أضع دائرة حول  رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: :  السؤال الأول

 أي من الاقترانات التالية اقتران زوجي ؟  ( 1
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 ، فإن قيمة ن =   720( ! = 2 –( إذا كان )ن 2
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 :   هي ينات محور الس في ( قاعدة الاقتران  هـ)س( بعد انعكاس ق)س( 3

   )س(  1-د( هـ)س( = ق  س(    -ق)  -ج(هـ)س(=  ق)س(  -ب(هـ)س(=   س(  -أ(هـ)س(= ق)
 
 يساوي :   5(2( معامل الحد الثالث في مفكوك )س+ 4

 3س40د(    40ج(   10ب(    3أ( س
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s3محور التماثل للاقتران ق )س( = ( 6  هو الخط المستقيم : ،    −6

   2-د( ص=    2ج( ص=  2-ب( س=    2أ( س=
 
 في المستقيم ص= س ؟   س  2( أي الاقترانات التالية هو انعكاس لمنحنى ق)س( =  7

2sد( ق)س ( =    س  -2ج( ق)س( =  س 2-ب( ق )س( =      س2ق)س( = أ( m 

 
 : من أحد الأبواب والخروج من باب آخر ل يمكنك الدخو ة بكم طريق أبواب ، 4لمسرح  ( 8
 16د(    12ج(   7ب(     4أ( 
 

  هي :    0,  7،  أ=    w  =9  ،s   =10( قيمة )ب(في معادلة خط الانحدار ص على س ، حيث :  9

 2د(    0, 3ج(     2-ب(     0,  7أ( 
 
 هو :   7( 7( عدد الحدود في مفكوك )س +  10
   8د(    6ج(   4ب(    7أ(
 
 ل الأول اجباري : أسئلة ،إذا كان السؤا 7أسئلة للإجابة عنها في امتحان يشمل    6( بكم طريقة يمكن أن تختار  11
 !  6د(    42ج(   7ب(    6أ(
 
 ، فوق محور السينات هي :   5س +2+  2( مجموعة قيم س التي تجعل منحنى الاقتران ق)س( = س12

 5 -ح  د(   2 -ج( ح     ب(    أ(ح
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 (علامات5)   ثم أمثله بيانيا .   -4  ،4في الفترة    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 (علامات4)        وأبين كلا من المجال والمدى  أمثل بيانيا المنحنيات التالية   (ب 
1)2-*( ق)س( =  s)+ m     )*1-سهـ-3)س( = م 

 المجال:           المجال: 
 المدى :          المدى:

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 



 

 :  ثالث السؤال ال

 (علامات3)          كل مما يلي : أجد قيمة أ(
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 (علامات5)       س ، ص :   نالجدول التالي يبين قيم المتغيري ب ( 
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 حسب معامل ارتباط بيرسون وأبين نوعه .  أ
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 السؤال الرابع:  
 (علامات4)          أجد مجموعة حل المتباينة : أ(
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 :  مس االسؤال الخ
 (علامات3)           :  لة حل المعاد  أ(
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5سب معامل ارتباط سبيرمان للرتب فكان  ح   (ب 
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بين الرتب المتناظرة  ، اذا علمت أن مجموع مربعات الفروق   −

 (علامات3)        ، احسب حجم العينة .   89للمتغيرين هو  
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  [  3،   3- ]الاقتران ق على الفترة   إشارةأعين  (د 
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